



Состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии



2 июня 2016 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия под председательством митрополита Волоколамского Илариона состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии Русской Православной Церкви.

В заседании приняли участие митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий; архиепископ Петергофский Амвросий, ректор Санкт-Петербургской духовной академии; епископ Каскеленский Геннадий, председатель Богословской комиссии Митрополичьего округа в Республике Казахстан; архимандрит Сергей (Акимов), ректор Минской духовной академии; архимандрит Савва (Тутунов), заместитель управляющего делами Московской Патриархии; протоиерей Николай Балашов, заместитель председателя ОВЦС; протоиерей Максим Козлов, первый заместитель председателя Учебного комитета Русской Православной Церкви; В.Р. Легойда, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ; А.В. Шишков, секретарь Синодальной библейско-богословской комиссии, и другие члены СББК.

Заседание было посвящено вопросу богословского отношения к электронным системам учета граждан. Члены комиссии обсудили различные аспекты этой темы. Для подготовки проекта заключения Синодальной библейско-богословской комиссии по данному вопросу была

сформирована рабочая группа.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49425/>